

滝川中学校<mark>入試体験会</mark>開催!

滝川中学校では、新小学6年生の皆さんを対象に、滝川中学校入 試体験会(国語・算数)を開催します。

昨年4月から共学となった滝川中学校に興味をお持ちの新小学 6年生の皆さんや保護者の皆様の参加をお待ちしております。

日時: 2025年3月20日(木・祝)

10:00~12:00 (9:30 受付開始)

場所:入試体験会(児童様) :本校教室(新館5階)

学校説明会(保護者様):本校講堂(本館5階)

対象: 新小学6年生男女と保護者の皆様

※保護者の方のみの学校説明会へのご参加も歓迎いたします

定員: 限定160組

予約方法:Web 予約システムよりお申し込みください。

※下記 URL・QR コードより参加予約受付サイトへお越しください。

URL https://mirai-compass.net/usr/htakigwj/event/evtlndex.jsf



<u>予約受付期間: 2025 年 1 月 7 日(火)10:00~3 月 18 日(火)15:00</u>

※開催予定に変更等が生じた場合は、HP 等でご連絡します。

お問い合わせはこちらへ

☞滝川中学校入試広報部 ┗078-732-1625(代)